

ADITIVO Nº 01/2023 AO EDITAL Nº. 001/2023 EM 07 DE JULHO DE 2023.

O Prefeito Municipal de Porteiras (CE), **FABIO PINHEIRO CARDOSO**, no uso de suas atribuições legais, atendendo aos Princípios Constitucionais da Publicidade e demais princípios, em consonância com o Edital Nº 001/2023 de 07 de julho de 2023, em obediência à comissão responsável pelo processo seletivo, **RETIFICA (altera)** a exigência/habilitação para os cargos de Professor Ensino Fundamental II (6º ao 9º ano) - Ciências e Professor Ensino Fundamental II (6º ao 9º ano) - Matemática e **PRORROGA** o prazo para inscrições e demais datas, ficando conforme abaixo:

Onde se lê:

ENSINO SUPERIOR COMPLETO						
CARGOS	EXIGÊNCIA/ HABILITAÇÃO	VAGAS	PCD	CÓDIGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	VENCIMENTOS BÁSICOS
PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL II (6º AO 9º ANO) - CIÊNCIAS	ENSINO SUPERIOR COMPLETO EM LICENCIATURA PLENA EM BIOLOGIA	02	00	PFC	20hs	R\$ 2.545,28
PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL II (6º AO 9º ANO) - MATEMÁTICA	ENSINO SUPERIOR COMPLETO EM LICENCIATURA PLENA EM MATEMÁTICA	04	00	PFM	20hs	R\$ 2.545,28

Leia-se:

ENSINO SUPERIOR COMPLETO						
CARGOS	EXIGÊNCIA/ HABILITAÇÃO	VAGAS	PCD	CÓDIGO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	VENCIMENTOS BÁSICOS
PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL II (6º AO 9º ANO) - CIÊNCIAS	ENSINO SUPERIOR COMPLETO EM LICENCIATURA PLENA EM BIOLOGIA OU LICENCIATURA INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS NATURAIS E MATEMÁTICA	02	00	PFC	20hs	R\$ 2.545,28
PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL II (6º AO 9º ANO) - MATEMÁTICA	ENSINO SUPERIOR COMPLETO EM LICENCIATURA PLENA EM MATEMÁTICA OU LICENCIATURA INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS NATURAIS E MATEMÁTICA	04	00	PFM	20hs	R\$ 2.545,28

ANEXO I

CRONOGRAMA GERAL DE EVENTOS

DATAS	EVENTOS
02 a 13/08/2023	Período de inscrições.
14/08/2023	Último dia de pagamento do boleto bancário.
15/08/2023	Publicação das inscrições deferidas/indeferidas. (por pagamento de Boleto)
16/08/2023	Período para recursos das inscrições. (por pagamento de Boleto)
18/08/2023	Resultado da análise dos recursos das inscrições. (por pagamento de Boleto)
24/08/2023	Data de início da liberação do Cartão de Inscrição no site: www.universidadepatativa.com.br
27/08/2023	Realização da 1ª Etapa (Prova Objetiva).
28/08/2023	Publicação do Gabarito Preliminar da 1ª Etapa (Prova Objetiva).
29/08/2023	Período para recursos contra a Prova Objetiva e o Gabarito Preliminar através do site: www.universidadepatativa.com.br
05/09/2023	Resultado das análises dos recursos e Publicação do Gabarito Oficial.
05/09/2023	Publicação do Resultado Preliminar da 1ª Etapa (Prova Objetiva).
06/09/2023	Período para recursos do resultado dos aprovados da 1ª Etapa (Prova Objetiva).
12/09/2023	Resultado da análise de recursos contra o Resultado Preliminar da 1ª Etapa (Prova Objetiva), e Resultado Oficial da 1ª Etapa (Prova Objetiva).
17/09/2023	Realização da 2ª Etapa (Prova Prática).
19/09/2023	Resultado Preliminar da 2ª Etapa (Prova Prática).
20/09/2023	Período para recursos contra o Resultado Preliminar da 2ª Etapa (Prova Prática).
22/09/2023	Resultado da análise de recursos contra o Resultado Preliminar da 2ª Etapa (Prova Prática) e Resultado Oficial da 2ª Etapa (Prova Prática).
25 e 26/09/2023	Realização da 3ª Etapa (Prova de Títulos).
02/10/2023	Publicação do Resultado Preliminar da 3ª Etapa (Prova de Títulos).
03/10/2023	Período para recursos contra o Resultado Preliminar da 3ª Etapa (Prova de Títulos).

06/10/2023	Resultado da análise de recursos contra o Resultado Preliminar da 3ª Etapa (Prova de Títulos).
06/10/2023	Resultado final classificatório.

Paço da Prefeitura Municipal de Porteiras, Estado do Ceará, em 01 de agosto de 2023.

FABIO PINHEIRO CARDOSO
Prefeito Municipal de Porteiras - CE